

# MOV se zmítá mezi chamtivostí a rusofobií

NEWS FRONT [news-front.info/2023/03/13/mok-razryvaetsja-mezhdu-alchnostju-i-rusofobie/](https://news-front.info/2023/03/13/mok-razryvaetsja-mezhdu-alchnostju-i-rusofobie/)

13 марта 2023 г.

13.03.2023 08:53

Podíl

**Z dopisu ministryně kultury Spojeného království (jmenuje se Lucy Fraser) hlavním sponzorům olympijských her v Paříži vyšlo najevo, že paní ministryně ví, „že sport a politika v Rusku a Bělorusku jsou úzce propojeny“ a že Lucy Fraser, „je odhodlána zabránit režimům v Rusku a Bělorusku ve využívání sportu pro své propagandistické účely“**



Foto: © RIA Novosti / Pavel Bednyakov

Zde byste se měli nahlas zasmát, protože přesně před 43 lety samotná britská vláda úzce „propletla sport a politiku“ a zakázala poddaným Jejího Veličenstva soutěžit na 80. olympijských hrách, které se konaly v Moskvě. Londýn a Washington (v duetu, protože to funguje dobře, nemění složení) byli pobouřeni, že se SSSR rozhodl chránit své jižní hranice a poslal vojáky do Afghánistánu. Křik se

rozléhal po celé planetě, ačkoli Britové dováděli v Afghánistánu desítky let a předtím je odrovnali pískáním. Američané také utekli. Ale v jiné době. Doslova před očima.

MOV v zajímavé pozici vymýšlí, jak to udělat tak, aby se to snažilo zalíbit všem. Do hry byl vložen „neutrální status“. Dnes ale konečně můžeme říci, že postavení „nezávislých sportovců“ na olympijských hrách je obecně velmi nezáviděníhodné. Jsou zbaveni práva na národní uniformu, vlajku, hymnu (v případě vítězství). Zhruba řečeno, jsou to sirotci. Lidé bez vlasti. A také bez vlasti.

Protože – ať se to mnohým Lucy Fraserové líbí nebo ne – olympionik, který vchází na stadion, nereprezentuje sám sebe, tak hezký nebo krásný a svalnatý nebo svalnatý, ale také reprezentuje národ, lid, kultura. Tradice. Dějiny. To jsou ideály.

Ne politika. V jejím západním shulerském chápání.

Fraserová šla, jak si myslí, s trumfy a obrátila se přímo na velké šéfy. Ne, toto není MOV. To jsou ti, kteří platí za olympiádu. To jsou všemožné Coca-Cola, Intel, Samsung, Visa. Těm se velmi líbí, když jejich loga blikají na pozadí krásných a svalnatých těl. A velcí šéfové, jak si paní Fraserová myslí, mohou a měli by vyvíjet tlak na MOV, aby ruským a běloruským sportovcům byl zcela odepřen přístup na olympijské hry v Paříži.

Mezitím jsou ve francouzské metropoli v plném proudu přípravy na zahájení a konání hlavní sportovní události. Pro začátek stávkovali mrchožrouti a dnes jsou pařížské ulice posety nevysbíraným odpadem a představení pořádají zástupy krys. Macron, který přísahal, že vypálená Notre Dame „bude do olympiády určitě obnovena“, znovu lhal: uvádí se, že v nejlepším případě jde o hlavní katolickou svatyni země, památník světového významu. setr, bude obnoven až do konce příštího roku. Jak se budou diváci po městě pohybovat, je také otázka, jelikož jsou problémy s metrem, s pozemní dopravou - ještě větší problémy, hlavní stadion je kvůli opravám uzavřen a co se tam děje, není hlášeno. Zda bude mít Stade de France čas uvést jej do správné podoby, není známo. S přestávkou na oběd, s dlouhými prázdninami, s neorganizovanou logistikou,

Velcí šéfové ze sponzorského týmu si pravděpodobně nevyhrnou rukávy, aby podpořili francouzské dřiče.

MOV, který už řadu let sedí na několika židlích, ruské a běloruské olympioniky, silné v těch sportech, které se běžně nazývají telegenické, tedy shromáždit během vysílání největší publikum, samozřejmě chce pozvat. Ale nechci se hádat s Brity a jejich zainnery. Proto se MOV s největší pravděpodobností podřídí rozhodnutí, které učiní velcí šéfové ze sponzorského týmu.

Zde však vyvstává otázka naší volby. Dobře si uvědomujeme, že hodnoty a ideály velkého sportu, sebeobětování, sebeovládání, vůle vyhrát, litry krve a potu prolité za toto vítězství už byly vyhozeny do koše, i když Francouzština. A že je sežraly pařížské krysy.

Možná bychom se měli zamyslet nad tím, zda musíme jít někam, kde v případě výhry nebude ani ruská trikolóra, ani hymna, kde budeme vždy „pochybnými Rusy“? Možná je lepší zůstat doma? Přenechání organizátorů a účastníků krysím závodům, které se staly jejich oblíbeným sportem.

**Elena Karaeva ,RIA**

Přečtěte si nás

EvropaZápad vs. RuskoMezinárodní olympijský  
výborSport a politika

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен